

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

CUH Students got Placement (B.Voc. Retail & Logistics Management)

Newspaper: Dainik Jagran

Date: 22-03-2022

हकेंवि के पांच विद्यार्थियों का हुआ प्लेसमेंट



प्लेसमेंट पाने वाले हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के विद्यार्थी • सौ. हकेंवि

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़ : हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ के पांच विद्यार्थियों को देश की प्रतिष्ठित कंपनी सनटेक एक्सप्रेस लाजिस्टिक्स में रोजगार का अवसर प्राप्त हुआ है। विश्वविद्यालय में बीवाक-रिटेल एंड लाजिस्टिक्स मैनेजमेंट के आशीष, जिलसन जोज़फ, मिदुन मेर्चेरी, अबिन थामस व जेसन जार्ज का प्लेसमेंट डिग्री पूर्ण करने के तुरंत बाद हुआ है। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विद्यार्थियों के चयन पर खुशी जाहिर करते हुए कहा कि बीवाक-रिटेल एंड लाजिस्टिक्स

मैनेजमेंट प्रशिक्षण एवं प्लेसमेंट के माध्यम से विद्यार्थियों को कौशल विकास और रोजगार के अवसर प्रदान कर रहा है। साथ ही राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 के आधार पर विद्यार्थियों को रचनात्मक, समस्या समाधान, उद्यमिता, कौशल विकास आदि महत्वपूर्ण आयामों के संदर्भों में विशेष योग्यता भी प्रदान कर रहा है। कुलपति ने कहा कि यह प्लेसमेंट विद्यार्थियों के तीन साल के अथक परिश्रम के साथ-साथ विभाग के शिक्षकों के सही मार्गदर्शन का परिणाम है।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Punjab Kesari

Date: 22-03-2022

बी.वॉक रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट के 5 विद्यार्थियों की हुई प्लेसमेंट

महेंद्रगढ़, 21 मार्च (परमजीत, मोहन): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ के 5 विद्यार्थियों को देश की प्रतिष्ठित कंपनी सनटेक एक्सप्रेस लॉजिस्टिक्स में रोजगार का अवसर प्राप्त हुआ है। विश्वविद्यालय में बी.वॉक-रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट के आशीष, जिलसन जोजफ, मिदुन मेचैरी, अबिन थॉमस व जेसन जॉर्ज की प्लेसमेंट डिग्री पूर्ण करने के तुरंत बाद हुई है। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विद्यार्थियों के चयन पर खुशी जाहिर करते हुए कहा कि बी.वॉक-रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट प्रशिक्षण एवं प्लेसमेंट के माध्यम से विद्यार्थियों को कौशल विकास और रोजगार के अवसर प्रदान कर रहा है।



प्लेसमेंट पाने वाले हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के विद्यार्थी।

साथ ही राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 के आधार पर विद्यार्थियों को रचनात्मक, समस्या समाधान, उद्यमिता, कौशल विकास आदि महत्वपूर्ण आयामों के संदर्भों में विशेष योग्यता भी प्रदान कर रहा है। यह प्लेसमेंट विद्यार्थियों के 3 साल के अथक परिश्रम के साथ-साथ विभाग के

शिक्षकों के सही मार्गदर्शन का परिणाम है। व्यावसायिक अध्ययन और कौशल विकास विभाग के समन्वयक प्रो. पवन कुमार मौर्य, रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट के समन्वयक डॉ. सुयश मिश्रा व विभाग के सभी शिक्षकों ने विद्यार्थियों को बधाई एवं शुभकामनाएं दीं।

हकेवि के पांच विद्यार्थियों का हुआ प्लेसमेंट

बी.वॉक. रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट के हैं पांचों विद्यार्थी



राष्ट्रीय खबर ब्यूरो

चंडीगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ के पांच विद्यार्थियों को देश की प्रतिष्ठित कंपनी सनटेक एक्सप्रेस लॉजिस्टिक्स में रोजगार का अवसर प्राप्त हुआ है। विश्वविद्यालय में बी.वॉक.-रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट के आशीष, जिलसन जोज़फ, मिदुन मेचरी, अबिन थॉमस व जेसन जॉर्ज का प्लेसमेंट डिग्री पूर्ण करने के तुरंत बाद हुआ है। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विद्यार्थियों के चयन पर खुशी जाहिर करते हुए कहा कि बी.वॉक.-रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट प्रशिक्षण

एवं प्लेसमेंट के माध्यम से विद्यार्थियों को कौशल विकास और रोजगार के अवसर प्रदान कर रहा है। साथ ही राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 के आधार पर विद्यार्थियों को रचनात्मक, समस्या समाधान, उद्यमिता, कौशल विकास आदि महत्वपूर्ण आयामों के संदर्भों में विशेष योग्यता भी प्रदान कर रहा है। कुलपति ने कहा कि यह प्लेसमेंट विद्यार्थियों के तीन साल के अथक परिश्रम के साथ-साथ विभाग के शिक्षकों के सही मार्गदर्शन का परिणाम है। व्यावसायिक अध्ययन और कौशल विकास विभाग के समन्वयक प्रो. पवन कुमार मौर्य ने प्लेसमेंट पाने वाले विद्यार्थियों को

बधाई दी और कहा कि बी. वॉक.-रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट अपने समसामयिक पाठ्यक्रम और शिक्षकों के द्वारा दिए गए व्याहारिक ज्ञान से विद्यार्थियों को प्रोफेशनल बनाने में महत्वपूर्ण भूमिका अदा कर रहा है। रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट के समन्वयक डॉ. सुयश मिश्रा ने चयनित विद्यार्थियों को बधाई देते हुए कहा कि विभाग किताबी शिक्षा के साथ छात्रों के सर्वांगीण विकास के लिए समय-समय पर औद्योगिक यात्राएं, विशेषज्ञ व्याख्यानों और औद्योगिक प्रशिक्षणों का आयोजन करता है। विद्यार्थियों के चयन पर विभाग के सभी शिक्षकों ने विद्यार्थियों को बधाई एवं शुभकामनाएं दी।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Amar Ujala

Date: 22-03-2022

पांच विद्यार्थियों को मिला रोजगार

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के पांच विद्यार्थियों को देश की प्रतिष्ठित कंपनी सनटेक एक्सप्रेस लॉजिस्टिक्स में रोजगार का अवसर प्राप्त हुआ है। विश्वविद्यालय में बीवॉक-रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट के आशीष, जिलसन जोजफ, मिदुन मेर्चेरी, अबिन थॉमस व जेसन जॉर्ज का प्लेसमेंट डिग्री पूर्ण करने के तुरंत बाद हुआ है।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विद्यार्थियों के चयन पर खुशी जाहिर की। साथ ही राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 के आधार पर विद्यार्थियों को रचनात्मक, कौशल विकास आदि आयामों के संदर्भों में विशेष योग्यता भी प्रदान कर रहा है। संवाद